

本报互动平台

拨打24新闻热线：  
96706 6982110搜索网址：  
<http://taian.qilu.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 商砼车过胡同轧塌暗沟侧翻

离旁边店铺仅半米,路边吃早饭顾客躲过一劫



一家店铺老板讲述事发经过。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安5月26日讯(记者 赵兴超) 26日,一辆商砼车在路阳街准备卸混凝土时,意外轧塌路下方一道暗沟。商砼车侧翻,险些砸到路边门头房。车上一名女子脚部受伤,司机因解开安全带躲过一劫。

26日上午9点左右,正在维修道路的青山社区路阳街上,一辆商砼车忽然侧翻,路边吃早餐的几位市民侥幸躲过。9点20分记者赶到现场时,商砼车还卡在路中央暗沟动弹不得,侧翻的商砼车司机在一旁愁眉不展。商砼车车头朝南,向路东侧翻。左侧后轮陷入地下,轮子下方有一个深近两米的坑洞。

小区居民张先生说,这条胡同下面是一道暗沟,有五六十年历史了,上面铺了一层楼板,商砼车轧到了楼板边上,侧翻又轧碎了楼板。

侧翻的商砼车砸到了东侧一家炸油条门头房的摊位,离一家油饼店和一家熟食店不到半米。摊主刘先生还没有缓过来。“我当时正在炸油条,眼看着车就倒过来了”,刘先生说,店门口还有三四位客人正在吃饭,王先生就是其中一位。他告诉记者,听到动静时他扭头一看,赶紧跑出了店。相邻油饼店老板耿先生说,商砼车侧翻时比较慢,先是听到哐当一声,紧接着车就开始倾斜。200多斤的耿先生正在门口乘凉,一下子跳起来跑进了屋里。

惊魂未定的商砼车司机说,他知道路东边有暗沟不结实,专门顺着西边倒车进胡同,车轮轧到了暗沟边缘,轧塌了本来就不太结实沟边石头和楼板。出事时,施工方一名女工站在商砼车上用木棍帮忙挑开半



搅拌罐轧碎门前砖,只差几十厘米就轧到店面墙体。

本报记者 赵兴超 摄

空中的电线,侧翻导致女工脚部受伤,被送入医院紧急治疗。

由于场地狭窄、地下有暗沟,加上车辆满载混凝土,整体质量近四五十吨,只能先清理搅拌罐内混凝土。交警勘查现场后,确认为单方事故,协助车主尽快处理现场。

## 偷两辆车开回泰安好累 俩贼睡车里以为万事大吉 巡警识破敲窗说“醒醒吧”

本报泰安5月26日讯(记者 刘真 通讯员 项秋荣) 20日,两名男子辗转济宁兖州、济南长清区盗窃车辆后,开了3个多小时到肥城。两人因太累就在偷来的车内大睡起来,直到遇到巡逻特警才被“叫醒”。

5月20日1时30分,肥城特警大队民警王庆元、侯晓带领特警队员宋卫东、董慧敏等人巡逻至新城街道孙庄社区时,发现路边停放着两辆外地牌照车辆,车内分别有一名男子在

睡觉。民警发现,其中一辆轿车钥匙孔上插的竟然不是钥匙,而是经过改装的制动器,查看另外一辆车结果也是一样。

民警将两男子叫醒进行盘查,在对其车辆进行依法检查时,在车内发现开锁工具一宗,且两人不能说明物品来源、用途。民警立即将两名男子控制并带回大队做进一步调查。

在特警大队,经民警上网比对,发现两辆车均系被盗车辆。犯罪嫌疑人张某供述了其

伙同犯罪嫌疑人刘某分别从兖州市盗窃黑色桑塔纳轿车、在济南市长清区盗窃银灰色长安之星面包车后,来肥欲进行倒卖的犯罪事实,由于路途较远,再加上长时间开车有些疲劳,犯罪嫌疑人张某和刘某决定将车停在路边休息一下。大队办案民警通过信息研判及特情查找,于24日、25日分别与两辆失窃车主取得联系。截至目前,犯罪嫌疑人张某、刘某均被刑事拘留。

今日泰山

记者 邢志彬 通讯员 李亚宁

## 假和尚“修道观” 还忽悠民警捐钱

本报泰安5月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 朱傲男 聂华君) 21日,良庄派出所在大走访发现一名假冒的僧侣,自称来自九华山的寺院,兜售的物品里确有印有财神的纪念品。民警认为他假冒僧侣招摇撞骗,将他行政拘留。

21日,山阳南村一户人家向良庄派出所民警反映,刚才一名穿着普通的男子说是北大庙的人,前来征集修庙钱财。该男子光头,但北大庙是附近筹划重修的道观,民警判断该男子可能是招摇撞骗。

经打听,很快将该男子追

获。被抓时,该男子还想忽悠民警捐钱。经盘查,该男子叫王某华,安徽安庆人,自称是九华山小庙僧侣,但是其随身携带度牒和开光证书却显示泰山某禅寺。更离谱的是他兜售的印刷品中除了佛教纪念品,竟然还有财神图片,显然与僧人身份不符,民警将其带到派出所审查。

男子无法自圆其说,最终承认冒充僧侣以收取修庙钱、高价出售纪念品的方式骗取群众钱财的违法行为。当日,良庄派出所依法将该男子行政拘留。

## 房间里大喊“快拿钱” 八人宾馆赌博抓现行

本报泰安5月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚宁)

25日晚,三里派出所民警在老汽车站附近一宾馆例行检查,听到一房间内有数钱的喊声。民警敲开门当场查获正在赌博的8人。他们都是威海一物业公司工作人员,来泰安考察一商业项目。

25日晚10点多,三里派出所值班民警对辖区娱乐场所例行检查,在老汽车站附近一宾馆检查时,宾馆二楼一房间里说话声音很大,还有人在喊“赶紧拿钱”。民警以服务员的名义

要求客人把门打开。门打开后,民警立即冲进房间内。里面有两张床,床上摆着扑克牌和钱,很明显是在打牌赌博。靠窗的一张床围了三个人,另外五个人围在靠近门口的床上,他们立即联系值班民警支援,一起将房间内的8个人和扑克牌、赌资带回派出所。

被查获的8人属于威海一家物业公司,25日上午到泰安考察一商业项目,晚上觉得无聊,其中三人玩的“斗地主”另外五人玩的“拖拉机”,都是赌钱的。

## 怀疑“女友”的丈夫报复 他报警说被盗十万元

本报泰安5月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚宁)

25日下午,一男子报警称“家中被盗10万元钱”。民警调查了解到,报警人是害怕“女友”的丈夫到其家中报复,报假警希望民警打电话“威慑”对方。目前,男子因报假警被处以行政拘留7日的处罚。

25日下午1点多,三里派出所接到辖区群众张某的报警,怀疑“女友”的丈夫在其家中拿走了10万元钱,希望民警处理。民警立即赶往张某家中,他告诉民警,当天中午,女友孙某的

丈夫赵某和其表弟来到他家,双方差点儿发生冲突。

当民警询问关于钱的细节时,张某支支吾吾。出警民警多次询问后,张某才承认家里并没有10万元钱,也不存在丢失的情况,承认报了假警。

原来,赵某离开后,张某怕赵某知道了自己的住址,来家里闹事,才想出报警丢了钱,想让民警打电话“吓吓”赵某。民警刘金波介绍,张某的行为属于“谎报案情”,依据治安管理处罚法处以行政拘留七日并处罚款的处罚。